



30 years of walking with youth
協青30而立 伴青年同行

協青社 x 賽馬會《尋·覓》青年計劃
《轉危為機：與青年面對時下挑戰》研討會
協青社會長黃紹基先生 致辭全文

張亮先生你好、各位嘉賓、各位校長、各位老師、各位參加者

大家好！

首先，我要多謝香港賽馬會慈善信託基金，有幸得到他們的支持，開展為期4年的賽馬會《尋·覓》青年計劃，支持YO在學校及社區層面上主動接觸有精神健康需要的青年，加強他們的求助意識之餘，亦為他們提供適時及全面的心理支援。同時，計劃亦為家長及教師提供支援，希望可以紓解他們照顧及支援青年的壓力。

過去30年，YO由最初8人小組發展到現時140多人的團隊，為高危青年提供24小時的一站式服務，當中清聆心理服務，更有3名臨床心理學家及2名註冊社工，主動為在學校及社區上的高危青年提供心理評估及治療。這個團隊熱心地為每個青年個別的需要作出適當的支援，都是有賴大家的支持。

有見近年疫情對學生帶來的影響，致使學生、教師或照顧者承受一定程度的壓力。不同的新挑戰亦隨之衍生，網絡及遊戲成癮的情況以及面對危機時的管理及介入成為不少教師及家長的難題。今次的《轉危為機：與青年面對時下挑戰》研討會，正正就是希望加強並支援各位同工對網絡成癮、危機處理及青年需要的理解。

最後，適逢今年是YO的30週年，這是一個非常重要的里程碑。再次感謝香港賽馬會慈善信託基金及大家一直對YO的支持，很希望可以在將來的活動中見到大家，伴青年同行，攜手為青年發展作出努力。多謝大家！

祝大家身體健康，新年進步